OI'3 2025.

3aoanue Nel4

B ampurearpe 11 psigos. B nepsom

pany 20 MecT, a B KaKJI0M
cieayolieM Ha 4 MecTa Oosblie,
yeM B npeapiaymeM. CKOJIBKO MECT
B IISITOM psiy aMm@urearpa?

Pana Nel : 20
Psag Ne2 :20+4 =24
Psag Ne3 : 24 + 4 = 28
Psg Ned : 28 +4 = 32
Pag Ne5:32+ 4 = 36

Ne1

B amdutearpe 6 psgos. B nepsom
pany 16 mect, a B KaxxJ10M
cieAyolleM Ha 3 MecTa Oosblie,
YeM B IIPEAbIAYIIEM.
CKOJIBKO BCETO MECT B

amdurearpe?

Psaag Nel =16
Paag Ne2 =16+ 3 =19
Paag Ne3 =19+ 3 = 22
Psag Ne4d =22 + 3 = 25
Pag Ne5=25+ 3 =28
Psag Ne6 =28 + 3 = 31

Bcero mect=16 + 19 +22 +25 +

+28 ++31 =141

Ne2

B amdurearpe 9 psaos,
IPUYEM B KAXKJIOM CIEAYIOLIEM
pPAIYy Ha OHO U TO K€ YUCIO
MecT OoubIe, YeM B
npeapayieM. B msitom
pany 27 MeCT, a B BOCbMOM
psany 36 mect. CKOJIBKO
MECT B IIOCIIETHEM Py

amdurearpa.

CIEYIOIIEM Psy OOJIBIIIE YEM B
IPEIBITYILEM.
Ipeanosio:xkum uto Ha 1 Tora :

8 psin = 30 MecT ; HE TOAXOaUT!
[Ipeamoaoxum 4T0 HaA 2 TOI/IA !

8 psin = 33 MecTa ; HE MOJAXOIUT!
Ipenmonoxum 4To HA 3 TOTAA :

ITocuuTaem CKOIBKO MECT B
MOCJICTHEM DS :
S psan =27
6 psin=27+3 =30
Tpan=30-+3 =33
§pan=33+3 =36
9psaa=36+3= 39

BrisicHUM Ha CKOJIBKO MECT B KaXX10M

Span=27;6pan=28;7 pan=29

Span=27;6pan=29 ;7 pan=31

Span=27;6psan=230;7pan=33
8 psin = 36 ; moagxoaut! OTinyue Ha 3.

Pan 9 : 39 mect Ne3




B xome pacnaza paaoakTUBHOTO
M30TOMa €ro Macca YMEHBIIIAETCs
BJIBOC KaXJbl€ 7 MUHYT. B HauYaIbHbBIN
MOMEHT Macca U30TOoIla COCTaBJIsiIa
640 mr. Halinnte Maccy nzorona
yepes 42 muHyThl. OTBET AalTE B
MHIJUIUTpaMMax.

Haiiném oO1riee KoJIU4eCcTBO pacnagoB:
42 : 7 = 6 pa3

3a KaXKJIbIi pacmnaj Macca

YMEHBIIIAETCS BJBOE :
640:2:2:2:2:2:2=1

Ne4

B xone Ouonornueckoro
JKCIIEpUMEHTA B yalky [lerpu
C MMUTATEIbHOU
CpeION TTOMECTHUITA KOJIOHUTO
MHKPOOPraHu3mMoB Maccon 13 mr. 3a
Kaxapie 30 MUHYT Macca KOJIOHUHU
yBeJInunBaercs B 3 pasza. Haiinure
MaccCy KOJOHUHA MUKPOOPraHW3MOB
yepe3 120 MUHYT nociie Havasia
DKCIIEPUMEHTA.
OtBeT gante B MUJUIATPAMMAX.

Hariném ckonpko pa3 yBelInyrMBaiach
Macca koiaoHud : 120 : 30 =4 paza

3a 0HO YBEJIMYEHUE Macca
yBEJIMYMBAJIach B 3 pasa.

13-3-3-3-3 = 1053

Ne5

[Ipu npoBeneHNHN OMbITA BEMIECTBO
PABHOMEPHO OXJIAXJIAJIA B TEUCHUHU
10 munyT. [Ipn 3TOM Kaxayt0 MUHYTY
TEMIIEpATypa BENIECTBA YMEHBIIATIAChH

na 6" C. Haiizute Temueparypy

BEIIIECTBA Yepe3 4 MUHYTHI ITOCTIC
HayaJia IPOBE/ICHHUS OIbITa, €CJIU €r0
HavyaJIbHas TeMIIepaTypa CoCTaBlIsjia

—7YC.

HarnéM Ha CKOJIBKO YMEHBIIUTCS
TeMIIEpaTypa BeIeCcTBA 32 4 MUHYTHI

4 .6=24YC

3Hast HaYaJIbHYIO TEMIIEPATYPY U TO HA
CKOJIBKO OHA YMEHBIIUTCS NOJIBEAEM
UTOTH
—7—24 =-31
-31

Ne6

Y Tanu ectb TEeHHUCHBIN MsUMK. OHa
CO BCcel cUJibl Opocuiia ero 00 acQaibr.
[Tocme mepBOTO OTCKOKA MSTYHK
nozJieTes Ha Beicoty 360 cM, a mociie
Ka)XJIOTO CJIEAYIOIIEr0 OTCKOKA OT
ac(aJibTa 1nojyieTanl Ha BHICOTY B TpU
pa3a Menblie npeasiaymen. [ocue
KaKoTro 1O CUETY OTCKOKa BbICOTA, HA
KOTOPYIO MOJIJIETUT MSYUK,
CTAHET MeHbIIEe 15 cm.

Otckok Nel =360 cm (manee)
Otckok Ne2 = 360 : 3 = 120 (nanee)
Otckok Ne3 =120 : 3 = 40 (manee)

Otckok Ne4 =40 : 3 = 13, 3... (cTom)

Jlenmaem BBIBOA, UTO IOCJE 4 OTCKOKa

4

Ne7




KameHnp OpocaroT B Iy0okoe yiienbe. [Ipu 3ToM B IepByO
CEKYH/Iy OH MPOJIETAET 9 METPOB, a B KAOKAYIO CIEAYIOIIYIO
cekyHay Ha 10 MeTpoB Oosblle, 4eM B IPEABIAYIITYIO, 0 TEX

IIOP, ITOKa HC JOCTUTHCT AHA YIICIIbAI.

CKOJILKO METPOB MPOJIETAT KAMEHB 32 NIEPBBIC MATh CEKYH/T?

1-as cexynga =9
2-ag cekynga =9 4+ 10 = 19
3-as cekynaa =19 4+ 10 = 29
4-as cexynga =29 4+ 10 = 39
5-as cexynna =39 + 10 = 49

O6mwmit nyts =9 4+ 19 4 29 +
+ 39 4+ 49 =145

Ne8

KayuyKkoBbIl MSIUMK ¢ cHJI0M Opocuin Ha acaibT. OTCKOYMB, MSTYUK MOANPBITHYJ HA

6,3 M, a IIPHU KAKIAOM CIICAYIOIICM IIPBLKKE OH ITIOAHUMAJICA HAa BBICOTY B TPH pa3da MCHBIIIC

npeabiaymen. [pu kakoM nmo CY4ETY NPHHKKE MSIYMK B IIEPBBIM Pa3 HE JOCTUTHET BBICOTHI 25 cM?

IIIAT 1. IlepeBecTr BBICOTY NMEPBOTO OTCKOKA B CAHTUMETPHI :

6,3M =6,3-100 cm = 630 cm

HIAI 2. NccienoBanne OTCKOKOB

OTtckok Nel. 630 cM (Ms14 TOCTUT BBICOTBI 25 CM)

Otckok Ne2. 630 : 3 =210 cMm (M4 JOCTUT BBICOTHI 25 CM)

Otckok Ne3. 210 : 3 =70 cM (M4 JOCTUT BBICOTHI 25 CM)

Otckok Ned4, 70 : 3 =23,3... cM (MsI4 He JOCTHUTI BBICOTHI 25 CM)

OTBeT ;

Ne9




Boautens aBToMOOMIISE Hauaal TOPMOKEHHE. 3a CEKYHY MOCTIe
Hayajia TOPMOXKEHHSI aBTOMOOWIIb TTpoexain 30 M, a 3a KaxXIyro
CIEAYIONIYIO0 CEKYHIy OH MpOoe3kal Ha 4 M MEHBIIIE, YEM 3a
npeapayyr. CKOIbKO METPOB aBTOMOOMIIb MPOIIEN 32

IIEPBBIC 5 CEKYH]I TOPMOKECHHS.

Ne10
Ne ceKyHIbI IIpoiiieHHOE paccTOsIHUE B MeTPax
1 30
2 30-4 =26
3 26 -4 =22
4 22-4=18
5 18-4 =14

Paccrosiane, npoigerHoe 3a 5 cekyan =30 + 26 +22 4+ 184+ 14 =110 M

Boautens aBToMOOMISE Ha4aa TOPMOKEHHE. 3a CEKYHY MOCTIe
Hayajia TOPMOXKEHHSI aBTOMOOWIIb TIpoexain 20 M, a 3a KaxXIyro

CIEAYIOIIYIO0 CEKYHY OH IPOe3Kail Ha 4 M MEHBIIIE, YEM 32
npeapaynyr. CKOJIbKO METPOB aBTOMOOMIIL MPOIIENT 10 HOJIHON

OCTAHOBKM? No11
Ne ceKyHIbI IIpoiiieHHOE paccTOsIHME B MeTPax

1 20

2 20-4=16

3 16 -4 =12

4 12-4=8

5 8-4=4

6 4-4=0

BBIBOJI : MOCKOJIBKY 32 IIECTYIO CEKYHTY Paccrosiaue no nmoiaHou

aBTOMOOMIB TIporién ) MeTpoB, caenaeM BeIBOA |ocTtaHoBku =20 + 16 + 12 +
YTO B KOHIIE ISTOW CEKYHIbl OH OCTaHOBUJICS + 8 + 4 = 60 meTpoB




[Toe3n Hayan ABM>KEHHUE OT CTAHIIMU. 3a MEPBYIO CEKYHy COCTaB
cABUHYJCS ¢ MecTa Ha 0, 6 M, a 32 KOKIYIO CIEAYIONIY0 CEKYHAY OH
npoxoaua Ha 0, 1 M Gombliie, 4YeM 3a MpeablIYIIYIO.
CKOJILKO METPOB COCTaB IPOLIEN 32 TIEPBbIC ( CEKYH] ABUKCHUS?

Ne12
Ne ceKymbI IIpoiinennoe paccnc):;l;l}(:;; MeTpax 3a Kaxayro
1 0,6
2 0,6 +0,1=0,7
3 0,74+0,1=0,8
4 0,8 +0,1=0,9
5 0,9+0,1=1
6 1+0,1=1,1
7 1,14+0,1=1,2

IIpoitnennoe paccrossnue = 0,6 + 0,7+ 0,8 +0,9+1+ 1,1+ 1,2 = 6,3 meTpa




